
 
 
 
Pressemitteilung 27.10.2022 
 
Media Broadcast erbringt 24/7-Fieldservice-Leistungen 
für Deutsche Glasfaser 
 
Köln, 27. Oktober 2022 – Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser ist in Deutschland der 
führende Glasfaserversorger für den ländlichen und suburbanen Raum. Sie plant, baut und betreibt 
anbieteroffene Glasfaseranschlüsse für Privathaushalte, Unternehmen und öffentliche 
Einrichtungen. Um den Betrieb dieser Netze im Falle einer Störung wiederherzustellen, hat 
Deutsche Glasfaser jetzt mit Media Broadcast einen Vertrag über Fieldservice-Leistungen an  
70 Standorten in den nördlichen Bundesländern abgeschlossen. 
 
Die vertraglich festgelegten Leistungen werden von Media Broadcast innerhalb der vereinbarten 

Entstörzeiten erbracht, rund um die Uhr an 365 Tagen im Jahr. Sie reichen von der Entgegennahme der 

Störung im Network Operation Center der Media Broadcast über die Koordinierung und Umsetzung der 

Entstörung bis zur Erstellung der Abschlussmeldung. Auch die Logistik der Ersatzgeräte obliegt Media 
Broadcast. 

 

Die Standorte, die im Vertrag erfasst sind, liegen in den Bundesländern Nordrhein-Westfalen, Hessen 

(nördlicher Teil bis Frankfurt), Niedersachsen, Hamburg, Bremen, Schleswig-Holstein, Mecklenburg-

Vorpommern und dem nördlichen Sachsen-Anhalt. 

 

„Wir freuen uns, dass Deutsche Glasfaser auf unsere jahrzehntelange Erfahrung und unsere 
Zuverlässigkeit beim Betrieb von Telekommunikationsnetzen vertraut. Mit unseren deutschlandweit 

verteilten, umfassend ausgebildeten Servicekräften sind wir bestens dafür aufgestellt, bei einer Störung 

innerhalb weniger Stunden vor Ort zu sein und den Betrieb der Anlage zuverlässig wiederherzustellen“, 

sagte Udo Kohorst, Leiter Betrieb von Media Broadcast. 

 

 
Über Media Broadcast 
Media Broadcast ist ein Unternehmen der freenet AG und als Deutschlands größter, bundesweiter Serviceprovider der Rundfunk- 
und Medienbranche Partner für Ihre Digitalisierung. Das Unternehmen projektiert, errichtet und betreibt multimediale 
Übertragungsplattformen für TV und Hörfunk auf Basis moderner Sender-, Leitungs- und Satellitennetzwerke. Media Broadcast ist 
Marktführer bei DAB+ und bei DVB-T2 HD, vermarktet die Plattform freenet TV und ist u. a. an der DAB+ Plattformbetreiberin 
Antenne Deutschland beteiligt. Die Plattformanbieterin audio.digital NRW ist eine 100%ige Tochter der Media Broadcast. Darüber 
hinaus vernetzt das Unternehmen Rundfunkanbieter mit seinem hochverfügbaren Glasfasernetzwerk und realisiert Produktionen 
und Übertragungen von Live Events für TV-Sender und Unternehmen. Seit Ende 2020 betreibt Media Broadcast ein eigenes 5G 
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Standalone Campusnetz und entwickelt im Rahmen dessen gemeinsam mit Kunden und Partnern innovative 5G Anwendungen für 
die Medien und andere Branchen. Der Hauptsitz des Unternehmens ist in Köln. Mehrere hundert Servicemitarbeiter sind bundesweit 
im Einsatz. 
 
Für Presserückfragen: 
Media Broadcast Pressestelle  
Erna-Scheffler-Straße 1  
51103 Köln 
 
TEL +49 (0) 221 7101 5012 
MAIL presse@media-broadcast.com  
WEB media-broadcast.com 
 
 
Folgen Sie uns: 
 

 Twitter Media Broadcast twitter.com/mediabroadcast 

 XING Media Broadcast xing.com/companies/mediabroadcastgmbh 

 LinkedIn Media Broadcast linkedin.com/company/media-broadcast-gmbh 

 YouTube Media Broadcast youtube.com/c/MEDIABROADCASTGmbH 
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